

近日，在汪小菲宣布停战后，大S的小动作可谓是从不间断。

前两天，她甩出了两张银行清单和借款证据，想要借此绝地反击，一招致胜，打脸汪家母子。

没想到，汪小菲一个购物车清单pia了出来，直接将她钉在了耻辱柱上。

眼看自己越描越黑，风评越来越不受控制，大S一夜未眠，想出了两个“大招”：

一是和助理一唱一和，在评论区暗讽汪小菲得x病，甚至美其名曰，自己刷卡百万买二婚头饰啥的，不过是报复性消费。

（嗯，以后还能报复性生孩子...）

二是转战内地的社交平台，在为她发声的律师动态下面留言，试图以“文明人”来感化网友。

（结果适得其反[笑哭]）

不过，大S的惊天一举，非但没有为自己扭转局势，反而还拉了律师下水，骂人不带脏字的评论，删都删不完，一浪盖过一浪。

律师万万没想到，挣了钱，还挣了超乎寻常的“名”。

蒙着眼睛为烫手的大S说话，不知道现在的她后悔了没[捂脸]

而就在刚刚，一位台湾省的制作人阿哲也在直播中透露：

自己一觉醒来，竟然收到了大S的律师函，理由是控诉他说了不属实的话。

而翻看阿哲透露过的信息，他也不过说了一些十分中立的事实。

比如：

- 1、大S毕业于华冈艺校，她的文化，不过是高中学历；
- 2、她表面看起来挺优雅，但私下其实挺飞扬跋扈的；
- 3、圈内人对她和具俊晔结果，都保持不解且吃惊的态度；
- 4、大家基本对她家的事避而不谈，除了顾及面子，也是不想节外生枝得罪大小S。

说来，这位制作人和大S也算岛内同行，彼此都很熟悉。

只是没想到，他只是为张兰汪小菲说了几句话，却惹上了这样的麻烦。

最重要的是，他还位列40多位起诉名单的榜首，这操作，颇有点针对性内味儿了呀……

不过，有网友说，大S第一个就起诉自己曾经的同行，不过是虚荣心作祟，记恨岛内人不帮岛内人。妥妥的体面人啊[捂脸]

也有网友说，如此的耿耿于怀，也是想为具俊晔欧巴出口恶气吧，毕竟“卤蛋”、“软饭男”、“具划算”已经沦为了天下的笑柄，总要拿一两个人开刀，杀鸡儆猴，以此来争点面子。

其实，无论是哪种原因，大S声名俱损，已成了不争的事实，就连当初为她挺身而出的恩师王伟忠，也在今天的采访中，与其划清了界限，说她的家事不便介入。

不得不说，大S想靠起诉40多个营销号这一举动，来挽回一点局面，恐怕是天方夜谭了。

正如网友所说，她现在应该做的，是赶紧带着具光头搬离4亿豪宅，退回汪小菲的1000w额度的信用卡，从此以后自力更生，让孩子寒暑假回北京生活，这样，不仅能让张兰母子感激她，连广大网友也会对她刮目相看。

不管怎么说，还是希望大S能正确认识自我的不妥之处，近况结束这场纷争，毕竟，大人撕x，最受伤害的还是两个孩子！

各位网友，你觉得大S有必要起诉营销号吗？

[#娱评大赏#](#)

[#王伟忠谈大S汪小菲婚姻风波#](#)

[#大S起诉营销号#](#)